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Η Barclays Bank Ireland PLC (BBI) [αναγνωριστικός κωδικός νομικής οντότητας (LEI): 
2G5BKIC2CB69PRJH1W31] εξετάζει τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις των επενδυτικών αποφάσεών της στους 
παράγοντες βιωσιμότητας. Η παρούσα δήλωση είναι η ενοποιημένη δήλωση σχετικά με τις κύριες δυσμενείς 
επιπτώσεις στους παράγοντες βιωσιμότητας της BBI.

Αυτή η δήλωση σχετικά με τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις στους παράγοντες βιωσιμότητας καλύπτει την περίοδο 
αναφοράς από την 1η Ιανουαρίου 2022 έως τις 31 Δεκεμβρίου 2022.

Περιλαμβάνει περιγραφή των κύριων δυσμενών επιπτώσεων που είχαν οι επενδυτικές αποφάσεις της BBI (οι 
οποίες ελήφθησαν κατά την περίοδο αναφοράς) στους παράγοντες βιωσιμότητας και ακολουθεί μέτρηση των 
δεικτών που σχετίζονται με τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις που εξέτασε η BBI. Η σύνοψη αυτών των δεικτών που 
περιλαμβάνονται στον παρακάτω πίνακα περιλαμβάνει την ειδική αναφορά στον αριθμό πίνακα και τον αριθμό 
των κύριων δυσμενών επιπτώσεων, όπως ορίζεται στο παράρτημα I του κατ’ εξουσιοδότηση κανονισμού (ΕΕ) 
2022/1288 της Επιτροπής.

Η παρούσα δήλωση προσεγγίζει τη βιωσιμότητα από την εξής σκοπιά:

• Ο ρόλος της BBI ως συμμετέχοντος στη χρηματοπιστωτική αγορά που καλύπτει επενδύσεις στο πλαίσιο 
της οικείας υπηρεσίας διακριτικής διαχείρισης χαρτοφυλακίου.

• Οι σημαντικότερες αρνητικές επιπτώσεις που μπορούν να έχουν οι επενδύσεις στους παράγοντες 
βιωσιμότητας σε σχέση με περιβαλλοντικά, κοινωνικά ή σχετικά με τη διακυβέρνηση ζητήματα.

• Τα μέτρα που λαμβάνει η ΒΒΙ για να εξετάσει τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις των επενδυτικών της 
αποφάσεων, επιδιώκοντας τη μείωση ή τον περιορισμό ορισμένων ή όλων αυτών των αρνητικών 
επιπτώσεων.
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Δείκτες

Δείκτες που εφαρμόζονται στις επενδύσεις σε εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις
Κλιματικοί και άλλοι περιβαλλοντικοί δείκτες
1 1 Εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου
1 2 Αποτύπωμα άνθρακα
1 3 Ένταση αερίων του θερμοκηπίου των εταιρειών στις οποίες γίνονται επενδύσεις
1 4 Άνοιγμα σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα των ορυκτών καυσίμων

1 5 Μερίδιο κατανάλωσης και παραγωγής ενέργειας από μη ανανεώσιμες πηγές
1 6 Ένταση κατανάλωσης ενέργειας ανά κλιματικό τομέα υψηλού αντικτύπου
1 7 Δραστηριότητες που επηρεάζουν αρνητικά ευαίσθητες ως προς τη βιοποικιλότητα 

περιοχές
1 8 Εκπομπές προς τα ύδατα
1 9 Αναλογία επικίνδυνων αποβλήτων και ραδιενεργών αποβλήτων
2 4 Επενδύσεις σε επιχειρήσεις χωρίς πρωτοβουλίες μείωσης των εκπομπών 

διοξειδίου του άνθρακα

Ιδιωτική τράπεζα
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Δείκτες που εφαρμόζονται στις επενδύσεις σε εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις

Κοινωνικά ζητήματα και ζητήματα προσωπικού, σεβασμού των ανθρώπινων δικαιωμάτων και 
καταπολέμησης της διαφθοράς και της δωροδοκίας

1 10 Παραβιάσεις των αρχών της πρωτοβουλίας «Παγκόσμιο Συμβόλαιο» των 
Ηνωμένων Εθνών, καθώς και των κατευθυντήριων γραμμών του Οργανισμού 
Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) για τις πολυεθνικές 
επιχειρήσεις

1 11 Έλλειψη διαδικασιών και μηχανισμών συμμόρφωσης για την παρακολούθηση 
της συμμόρφωσης με τις αρχές της πρωτοβουλίας «Παγκόσμιο Συμβόλαιο» των 
Ηνωμένων Εθνών και τις κατευθυντήριες γραμμές του ΟΟΣΑ για τις πολυεθνικές 
επιχειρήσεις

1 12 Μη διορθωμένο μισθολογικό χάσμα μεταξύ των φύλων

1 13 Πολυμορφία όσον αφορά το φύλο στο συμβούλιο

1 14 Άνοιγμα σε αμφιλεγόμενα όπλα (νάρκες κατά προσωπικού, πυρομαχικά 
διασποράς, χημικά όπλα και βιολογικά όπλα)

3 6 Ανεπαρκής προστασία των πληροφοριοδοτών δημοσίου συμφέροντος

3 9 Έλλειψη πολιτικής για τα ανθρώπινα δικαιώματα

3 15 Έλλειψη πολιτικών για την καταπολέμηση της διαφθοράς και της δωροδοκίας

Δείκτες που εφαρμόζονται στις επενδύσεις σε κρατικές και υπερεθνικές οντότητες

1 15 Ένταση εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου

1 16 Εταιρείες στις οποίες γίνονται επενδύσεις που υπόκεινται σε παραβιάσεις 
κοινωνικών δικαιωμάτων

Δείκτες που εφαρμόζονται στις επενδύσεις σε ακίνητα περιουσιακά στοιχεία

1 17 Άνοιγμα σε ορυκτά καύσιμα μέσω ακίνητων περιουσιακών στοιχείων

1 18 Άνοιγμα σε ενεργειακώς μη αποδοτικά ακίνητα περιουσιακά στοιχεία

Το παρόν έγγραφο παρέχεται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς. Η παρούσα δήλωση μπορεί να επικαιροποιείται κατά διαστήματα. Σε περίπτωση 
ασυνέπειας ανάμεσα στο παρόν έγγραφο και (i) κάθε άλλη πολιτική που αναφέρεται στο παρόν έγγραφο ή (ii) στους όρους οποιασδήποτε 
συμφωνίας μεταξύ της Barclays Bank Ireland PLC (BBI) και οποιουδήποτε από τους πελάτες της, θα υπερισχύει το εν λόγω άλλο έγγραφο. Κανένα 
άτομο δεν πρέπει να προβεί (ή να αποφύγει να προβεί) σε ενέργειες ως αποτέλεσμα του παρόντος εγγράφου. Στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται 
εκ του νόμου, η Barclays Bank Ireland PLC (BBI) δεν αποδέχεται καμία ευθύνη σε σχέση με το παρόν έγγραφο.

Μπορείτε να αποκτήσετε αυτό το έγγραφο σε σύστημα Braille, με μεγάλα τυπογραφικά στοιχεία ή σε ακουστική 
έκδοση, επικοινωνώντας μαζί μας για να μας ενημερώσετε σχετικά με τις απαιτήσεις σας.
Η Barclays Bank Ireland PLC, η οποία συναλλάσσεται ως Barclays και Barclays Private Bank, ελέγχεται από την Κεντρική Τράπεζα της Ιρλανδίας. Εγγεγραμμένη στην 
Ιρλανδία. Έδρα: One Molesworth Street, Dublin 2, Ιρλανδία, D02 RF29. Αριθμός μητρώου: 396330. ΑΦΜ: IE4524196D. Οι κλήσεις καταγράφονται σύμφωνα με τις νομικές 
και ρυθμιστικές υποχρεώσεις μας, καθώς και για σκοπούς ποιότητας και παρακολούθησης.

IBIM11551_GRC Ιούνιος 2023


